

**Protokoll der ordentlichen Sitzung der Fachschaft**  
**Literaturübersetzen am 07.07.2021 (SoSe 2021)**

**TOPs:**

- 0) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 1) Zukünftige Veranstaltungen
- 2) Besprechung Treffen Studiengangsleiterin
- 3) Besprechung Ersti/Drittwoche
- 4) Sitzung im August

**Zu TOP 0 - Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit**

- Der Versammlungsleiterin Kathrin Hettrich begrüßt die Anwesenden um 20:08 Uhr und stellt die Beschlussfähigkeit fest

**Zu TOP 1 - Zukünftige Veranstaltungen**

- geplant ist eine Quiznight am 22./23.07.2021
- Uhrzeit wird per Doodle-Umfrage geklärt
- genaueres folgt per Mail

**Zu TOP 2 - Besprechung Treffen Studiengangsleiterin**

- die Fachschaft plant ein Treffen mit Frau Helena Küster, um die Fachschaftsarbeit zu vertiefen

**Zu TOP 3 - Besprechung Ersti/Drittwoche**

- wird in der nächsten Sitzung diskutiert
- Hoffnung auf Präsenztreffen

**Zu TOP 4 - Sitzung im August**

- nächste Fachschaftssitzung wird vermutlich am 25.08.21 stattfinden; näheres folgt per Mail in den kommenden Wochen

Die Sitzung wurde um 20:32 geschlossen.

Kathrin Hettrich  
(Versammlungsleiterin)

Melike Bayar  
(Protokollführerin)

Düsseldorf, 07.07.2021